

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt a disszertáció elkészítése és védeése során bizonyította kiemelkedő tudományos felkészültségét, valamint alkalmasságát kutatási feladatok végzésére. A hivatalos bírálók és a bírálóbizottság véleménye alapján értekezése tudományos igényességgel, helyes kutatási módszerekkel készült, új tudományos eredményeket tartalmaz. Témája összhangban van a Doktori Iskola tudományági igényeivel.

A szerző aktuális problémát dolgozott fel, amikor tudományos vizsgálatra vállalkozott a logisztikai fejlődés témakörében. Bebizonyította, hogy megfelelő mélységű ismeretekkel rendelkezik a kutatott témában, ismeri a vonatkozó hazai és a külföldi szakirodalmat, publikációs tevékenysége átlagon felüli.

Az értekezés felépítése világos, jól szolgálja a szerző érvelésének és következtetéseinek megértését. A dolgozat nyelvezete és stílusa közérthető.

A bírálóbizottság külön is kiemeli, hogy a téma a logisztikai fejlődés szempontjából aktuális, mert napjainkban az integrált logisztika és ellátási lánc egyre átfogóbban van jelen az értékteremtő folyamatokban, úgy a katonai műveletekben, mint az üzleti logisztikai környezetben. Értekezésében az értékláncre, az ellátási láncre, a katonai műveleti láncre és fejlődésükre koncentrált nemzeti és nemzetközi környezetben. Elemezte az információ-, és a hálózatközpontú logisztika feltételrendszerének kialakulását, a közreható tényezőket és modell szinten új logisztikai hálózatközpontú formációt hozott létre. A rendszer hatékonyságának növelése érdekében a szinergia elvét fejlesztési gondolataiba jól bekapcsolta. A katonai és a civil logisztika közös tevékenységét hangsúlyozta, és részletes jövőbeli trendeket, javaslatokat is adott. Az értekezés vizionál az „úrlogisztikáról”, előrevetítve annak lehetőségét, hogy nagy volumenű, akár tömeges igény keletkezhet erre a sajátos ellátási láncre.

Az értekezés elején megfogalmazott hipotéziseket a szerző igazolta.

A védeés során a jelölt az elhangzott kérdésekre szakszerű, elméletileg és gyakorlatilag megalapozott válaszokat adott, amelyekben széles körű ismeretei tükröződtek.

A fentiek alapján a bírálóbizottság új tudományos eredményként fogadja el:

1. Az információ- és hálózatközpontú integrált logisztikát (HKL), a XXI. század modern logisztikai rendszerébe helyezte.
2. Az ellátási hálózatok, láncok és az infokommunikációs rendszerek közötti szinergiaáramlás új együttműködési kapcsolatrendszerét alakította ki. Bizonyította, hogy a XXI. század működő rendszereinek és logisztikai hálózatainak szinergia áramlásai képesek eredményorientált tevékenységre koncentrálni, azokat segíteni.
3. Elméletileg megalapozta a civil információ- és hálózatközpontú integrált logisztikai hálózatot (HKL), vertikálisan és horizontálisan összekapcsolta a katonai logisztikai támogatási műveleti láncsal.

Fentiek alapján a bírálóbizottság javasolja a ZMNE Doktori Tanácsának Estók Sándor részére a „Doktori (PhD)” fokozatot ítélje oda.